VE-Y/ AN (JIST S 39 40l 39)1 Fo¥ olo 13T 48 HIF39T 05 F il Sl 4ol g9
0) i 25> /18 Aniiioniy Szl 5> n 4 le
o3lj 5 453 /1Y peres s 90 5SS NAS Ay
030) 9 )S> /1A i RUFPES /Y Ao
R PPN U Sy OLaS3 )3 355 Al el
T SS> /Y. aigd OB 5340 5555 q/8 Sy
W & s 5S> /Yy A dw Sl 5S> q/% Ailigd
Sdozme 53 _/vY A yle sl 5> {7y A A
iy ke i3 /Yy RIS s 5S> /A il slo
o SiS3 3/Yf pere’ o5 el iS5 4 Aoy
JEETEN /%8 i JRERVIgeN /1 oS
a5 /v iy Olis s 5 /M i
Sl S5 ]/YyY Aigd Slas 8> Ny Ay
Ol s 5S> q/YA A 19235 5S> Y digd
05 G > U PRI IS Omols JT 555 LVA) 4 Al A
PPy /¥ ey S jgeT S5 /18 il sle

5055 5laiky dailut i doli

o3 5S> ol (3w slow 1 9¥ (559855 SISl 33 p93 dori = proud pb9) 55 Ul das il g it g
©ylS> 8 ol oyl slows ollo 33 g BLAII—igw g (530 gilon 29235 93 dowi — 031 (5 iS5 Ugl dowi Sibd Ylgs (o908 ik
o > (1 4 gig) o iy 230) (o 553 p93 dosi — ek 353 Uyl 4o O
292 78 2553 p33 dogi = Ay e 35> Uyl 4o gl o Wigw $93e> 553 o
Oladia 5553 p93 dosi— it 5153 sl dosi i i 4loa] 353 p93 dos — Olsel e 355 Uyl o ol
VbVl 553 93 dosi — Szl i85 Ul o ki i 91 SR> 5> (sigSu gt
b 353 093 dosi — s iS5 Ul dos B> NICU A 2L2) 53 P93 dogs =335 $90) 353 Uyl 4o NICUA g 4191399 iy
S S9b) S5 p93 dosi —2biy 5> Ul o (olKiko 18/ 31 igigh/ Kino g 5) Liél> NICU B 1091 553 p93 dosi — gham 353 Uyl 4o ks NICUB
OVl 4353 = 9y b S Jal dewi (ot ) (&) Lo plof olKilo yo ol 553 093 o —$3918 553 sl o sibi NICUC
J93Vgy yiS3— ey Sk iS5 98 4o (o y5a! ) (£) Lo plot olKibo o SE53aT J553 £93 dosi — 530z iS5 Uyl dass )
T900 2353 P93 dowi — LN 353 Ul 4o ((8) Lo o) pud gilic g 902 0lSSlo 50 221) 595 352 £33 o = 21j aelowsl 355 Usl e it
Ol 553 p.93 dogi— U3 353 pils ol dow (55579580 ) Wign csgpmmmoS’ Ol 3353 @il p93 o — L O ey 35> Ul dod s
Omly JT 55 &5 cwd 5005 peol JiS3 p93 dosi — 3y Sk K53 Ul dors sué
O 31340 i3 obses BB ICU sl 553 59 )F ¢~ p3m 5iS3 os ) - obegsICUL
)i 5> &> obw slow ICU B 5> oegsICU 2

0) i 5> el dugd s 5 dige ICU
Ol iS5 Sieel L6 e 53 p93 doi— il 353 Ul 4o o 59
Olasl g 5> (& 4 4w) JUbI ERCP s 90 S5 | (4uiingd g i) (g g9 g

stk Hesiesteseste o#lllbe iS5 1300 (3w slow W gu ity

(&) Loy plof olilo 4o e 4ol

(ol 335> Slighins 35 ) (Sigic 09,5 B v 4w Al 1353 - (55l gigeal 9,5 =332 89,5 - 0lsljgi 29,5 b aid S
S3s)isesl 09,5 © avi 5lg> b @ ey iS5 — iR 5 - gigesl 095 —clb 09,5 — )IsS 29,5 - 45 09,5 b s g3

(1 4 gz ) 3135 9oy 53— (b 4 ) 900 355 (b 4 ) 2Ty S~ (o 4sad) 03l 5 3>

1Y e cele Jolsi olsilo yo

S §g sl SuiS 4ol y
29V 1553 j9s V= 2l 553 5oy A = 05235 1553 j9s A= S350 S5 sV SIeie
031 595 2353 jgs A= Szl 553 59V — by JT 353 590 ¥ —03L) Jeslowsl 1553 s A S99 gigms
293 T8 553 j9) O~ Ay (ke 33 j9) O -k iS5 o) O -D9l3 iS5 93 j9) O~ )b ed 53 Ugl sy & &398 il
(o 353 pgw 9y V) —2lby S5 p93 oy Ve — cn)Tagy 253 Ugl oo ) e RN
S 53T S553 59y § = Sdema S5 o) § =05 Gh 253 o) F— (Sl 555 59) ¥ —0B 35300 253 59) 5 )
Olis )3 383 i3 Jg)y Ve — i Oopmar j5S jou ) e — Ol 5S> joy ) e als
oS> poal 55359, 5 —gore 2535905 ~0bIWe j383 g) & — US| iS5 9§ — sgy SN SS5 jes ¥ dué
2 383 jos V= Obelpgd j85 joy ) e — Jlans 5 joy V- ol
Sl J353 gy ) e = 03lj G 553 s ) e — e )5S oy ) Sigase
B 383 joy ) o —llbgal 5S35 093 gy ) o — S 5m )35 gl jos ) - olsegs ICU

i G sleicy 0 59bie 40k

Sl sSs b Sl jS> Siggls
Olsol g 5> Sl S93Vg S ey
298 bl S dué S S5 093 ot — ol p 2S5 Ul do il ylotg
5 O pmay 5553 93 dowd — LS iS5 Ul 4o s 2301 S35 K53 93 dowi — 231 Jaslowl iS5 Jgl 4o 51 T
o 53 95 dow — 2 Tugy 1S5 Usl doss Bk oty 031 (5 553 p93 dos — (e S5 Ugl dos $igas9
SUzl> 55— ped (pgy 5S> SiPoilogy g ay By 5383 jg) ) o —ollbgl 1383 p93 joo Vo — s 0250 2S5 Ul gy )+ olfsgs ICU

1P/ o8/1F amdiany 15 9% &6




